

«Фармація, промислова фармація»

Національний університет
«Львівська політехніка»Інститут хімії
та хімічних технологій

Освітньо-професійна програма магістра має прикладну та академічну орієнтацію та базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фармації та промислової фармації для виробництва фармацевтичних препаратів (в т.ч. ветеринарних та біомедпрепаратів), оцінки якості лікарських засобів, моделювання і проектування фармацевтичних підприємств в системі GMP, економіки хіміко-фармацевтичних підприємств та орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра.

Підготовка магістрів здійснюється для:

- ✓ організаційно-управлінської, інвестиційної та науково-дослідної діяльності,
- ✓ підготовки викладацького та наукового резерву вищих навчальних закладів, науково-дослідних установ у сфері фармації та промислової фармації,
- ✓ створення науково-технічного потенціалу фармації та промислової фармації для надання послуг з фармацевтичної допомоги і виготовлення ліків, їх зберігання, контролю якості, доставки, розподілу, регулювання забезпечення лікарськими засобами,
- ✓ консультування, надання інформації щодо лікарських засобів та моніторинг побічної дії та/або неефективності лікарської терапії.

Магістр

Термін
навчання
1,5 рокиДенна та
заочна
форми
навчанняЗа державним
замовленням
за рахунок
коштів
фізичних та
юридичних
осіб

!!!! Умови прийому:

- ✓ на базі диплому першого освітньо-кваліфікаційного рівня (бакалавр) будь-яких спеціальностей: мотиваційний лист, єдиний вступний іспит з іноземної мови (ЄВІ) та фаховий іспит
- ✓ на базі диплому другого освітньо-кваліфікаційного рівня (магістр) будь-яких спеціальностей: мотиваційний лист та фаховий іспит

Працевлаштування Фахівець, підготовлений до роботи за КВЕД ДК 009:2010:

Клас 21.10 Виробництво основних фармацевтичних продуктів;

Клас 21.20 Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів;

Клас 46.46 Оптова торгівля фармацевтичними товарами:

Клас 47.73 Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах;

Клас 47.74 Роздрібна торгівля медичними й ортопедичними товарами в спеціалізованих магазинах;

Клас 73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки.

Посади, які може займати магістр зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація», як професіонал: науковий співробітник, фармацевт, інженер-дослідник, керівник підприємства, керівник виробничого підрозділу, керівник функціонального підрозділу, викладач (асистент) вищого навчального закладу та інші у галузі фармації..

АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ

Практичну частину навчання студенти мають можливість реалізувати на базі науково-дослідних закладів та установ, з якими випускова кафедра має договори про наукову співпрацю та партнерство за програмою Erasmus+ в університетах (Чехії, Франції, Польщі, Сполучене Королівство Великої Британії і Північної Ірландії) згідно з угодою про співпрацю та Законом України «Про вищу освіту» в контексті академічної мобільності.

Контакти

Адреса: м. Львів, пл.Св. Юра, 3/4, 8 -й н.к., кімн. 223

E-mail: TBSFB.dept@lpnu.ua

Завідувач кафедри:

д.х.н., проф. Лубенець Віра Ільківна
vira.i.lubenets@lpnu.ua

Номер(и) телефону: (032) 258-22-09



Правила прийому до Університету

